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Estimados estudiantes junto con saludar, y esperando cuiden su salud en estos momentos que vive el pais,
envio estas guias, en la que se explica el contenido, ejercicios resueltos y propuestos.
Esperando apoyar sus practicas diarias.

Profesora: jenuny Matos rReyes.

Profe de Matemética.
Fecha de entrega de la guia N° 17. Viernes 20 de noviembre de 2020

Objetivo de Aprendizaje OF 2:

e Resolver problemas usando reglas de las derivadas
Unidad 1: Limites.
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Para iniciar.
La derivada es uno de los conceptos mas importante en matematicas.

La derivada es el resultado de un limite y representa la pendiente de la
recta tangente a la gréfica de la funcién en un punto. ... Podria, pues, no
\_ existir tal limite y ser la funciéon no derivable en ese punto

\_
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1. Calcula las siguientes multiplicaciones de potencias.
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2. Calcula las siguientes operaciones combinadas de potencias.
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Calcula el drea de la regiéon sombreada en cada caso.
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et En telecomunicaciones la directividad (D) de una antena es su capacidad de concentrar
las senales y depende del tipo de senal que se transmita. La directividad de una antena de un canal
de television UHF se calcula con la expresion
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donde la letra L representa una magnitud llamada longitud de onda, que en el caso de las senales

UHF esta entre % m y% m. ;Cual es la directividad de una antena que emite una senal de L = 395 m?

Con este texto amplio tus conocimientos compleméntalos con este enlace
https://www.youtube.com/watch?v=Larli _Yrivg

Revisa el siguiente tutorial, te servird de apoyo.
Ante cualquier duda o consulta comunicarse a través de correo:
pulmahue.matematica.jbm@gmail.com
www.curriculumnacional.cl Aprendo en linea
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